

146238 - 在做了违法犯罪的事情之后施舍的教法律列

the question

做了违法犯罪的事情之后施舍是教法允许的吗？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

第一：

自愿的施舍在任何时候都是被强调的圣行，《古兰经》、圣训和学者们的公决都说明了这一点。敬请参阅（36783）号问题的回答。

第二：

每个穆斯林在做了违法犯罪的事情之后，必须要马上向真主忏悔，因为真主说：“信士们啊，你们应当全体向真主忏悔，希望你们成功。”（24:31）

真主的使者（愿主福安之）命令我们要向真主忏悔，使者说：“人们啊，你们向真主忏悔吧！我每天向真主忏悔一百次。”《穆斯林圣训实录》（2702段），敬请参阅（129479）号问题的回答。

如果所犯的罪恶与人的权利有关，如偷盗、抢劫等，必须要物归原主、或者要求对方原谅和宽恕；关于诚心实意的忏悔的条件，敬请参阅（104241）号问题的回答。

第三：

穆斯林在做了违法犯罪的事情之后可以施舍，因为真主说：“善行必能消除恶行。”（11:114）

真主说：“如果你们公开地施舍，这是很好的；如果你们秘密地施济贫民，这对于你们是更好的。这能消除你们的一部分罪恶。真主是彻知你们的行为的。”（2:271）

艾布·贊爾（愿主喜悦之）传述：真主的使者（愿主福安之）对我说：“无论身在何处，你应该敬畏真主；做了错事之后应该力行善事，善能消恶。”《提尔密集圣训实录》（1987段）辑录，谢赫艾利巴尼认为这是正确的圣训。

科尔布·本·阿吉尔（愿主喜悦之）传述：真主的使者（愿主福安之）对我说：“施舍能够消除错误，犹如水能熄火一样。”《提尔密集圣训实录》（614段）辑录，谢赫艾利巴尼认为这是正确的圣训。

在《满足需求者》（3 / 206）中说：“朱尔贾尼主张在做了违法犯罪的事情之后施舍是圣行。”

真主至知！